

В СКР по Якутии назначен руководитель Верхоянского межрайонного следственного отдела



Приказом руководителя управления кадров Следственного комитета Российской Федерации генерал-майора юстиции С.Н. Горяйнова от 15 июля 2020 года руководителем Верхоянского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Саха (Якутия) назначен капитан юстиции Колесник Денис Евгеньевич.

Ранее Колесник Д.Е. занимал должность старшего следователя второго следственного отделения (по расследованию преступлений прошлых лет) отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Саха (Якутия).

15 Июля 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1482339>